



Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
Chlumská 453, 763 02 Zlín
e: kontakt@ranapecezlin.cz | t: 739 777 729
www.ranapecezlin.cz

První Adventní koncert České televize pro EDUCO

Zlín, 15. 11. 2024

Ke sledování prvního Adventního koncertu České televize zve v neděli 1. 12. 2024 Středisko rané péče EDUCO Zlín. Organizace podporující 120 rodin s dětmi se zdravotním postižením ve Zlínském kraji je letos jednou ze čtyř vybraných, kteří dárce u příležitosti koncertů podpoří.

Zažít atmosféru Břevnovského kláštera, zaposlouchat se do krásné hudby a podpořit rodiny s dětmi s handicapem. To vše můžete první adventní neděli **1. 12. 2024**, když si pustíte Adventní koncert na ČT1 věnovaný EDUCO a jeho klientským rodinám. „Nesmírně nás těší, že ČT vybrala pro letošní Adventní koncerty zrovna nás. Každá organizace může být vybrána pouze jednou. Dojalo mě to, navíc se tak stalo těsně před výročím 20 let organizace, které nás čeká v roce 2025,“ uvedla ředitelka Střediska rané péče EDUCO Zlín Dagmar Machová.

Užít si koncert bude možné kromě přímého přenosu u televizní obrazovky také na vánočním setkání v kavárně 14115 Bařův institut. Setkání bude zahájeno v 17.00 hod a je vítána široká veřejnost. Vstupenky je možné předem rezervovat na <https://ranapecezlin.cz/adventni-koncert/>.

Organizace má plán, jak s výtěžkem z koncertů naloží, i když netuší, o jakou částku se bude jednat. „Dary z Adventních koncertů využijeme na vybudování nového prostoru pro příměstské tábory pro děti s handicapem a nové služební auto. Jako terénní sociální služba jezdíme za klienty denně po celém Zlínském kraji. Pokud to výše darů umožní, plánujeme rozšířit EDUCO tak, aby každá poradkyně měla pracovní stůl a místo kam uložit pomůcky pro děti. Plány máme velké a moc děkujeme ČT a dárčům, že nám je umožní uskutečnit,“ vysvětlila Machová.

EDUCO pomáhá rodinám s dětmi se zdravotním znevýhodněním od narození do 7 let věku již 19 let. Poradkyně rané péče zajišťují pro rodiny podporu v náročných životních situacích souvisejících s handicapem jejich dítěte. EDUCO poskytuje ranou péči rodinám bezplatně. Poradkyně jim nabízí doporučení, například při rozvoji motoriky, řeči či sebeobsluhy. „Když jsme se dozvěděli o synově postižení, tak nám EDUCO pomohlo si uvědomit, že nejsme sami. Poskytuje nejen psychickou podporu, ale i praktická doporučení a propojení s dalšími rodinami v podobné situaci,“ klientská maminka EDUCO.

EDUCO si od koncertů slibuje také zviditelnění rané péče u veřejnosti. Včasnost a dostupnost rané péče je v prvních měsících života dítěte zásadní. Čím dříve se rodina o rané péči dozví, tím efektivněji lze podporu rodiny nastavit. Preventivní sociální služby jako raná péče se snaží předcházet rozpadům rodin, zhoršení psychického stavu rodičů či umístění dětí s handicapem do ústavních zařízení.

Kontakt pro média:

Mgr. Zuzana Cyroňová, e-mail: cyronova@ranapecezlin.cz, tel.: 731 011 204



Společně najdeme neobjevené radosti.





Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
Chlumská 453, 763 02 Zlín
e: kontakt@ranapecezlin.cz t: 739 777 729
www.ranapecezlin.cz



Společně najdeme neobjevené radosti.

